Jornada 2001
Sucesso durante a realização do V Congresso Odontológico e XLI Jornada Odontológica de São Carlos "Dr. Antonio Pellicano Junior"
  

Mais uma vez a APCD de São Carlos, mostrou-se coesa na organização do nosso Congresso. 
Um evento totalmente elaborado por Dentistas para agraciar seus colegas. Profissionais que se ausentam de seus consultórios, de seus lares, em prol de um ideal: organizar um excelente Congresso. Um evento que demanda quase 1 ano de elaboração, extremamente rico em detalhes, que se condensou em 3 ou 4 dias, passados de maneira tão fugaz. Mas intensamente proveitosos. 
O objetivo maior do nosso Congresso é manter ativa a ambição por novos conceitos, atualização e aprimoramento científico. 
Lembrando que implementação da formação científica na graduação é definir a qualidade do profissional em um futuro próximo . Como grande maioria dos nossos colegas exercem a profissão há alguns anos, este nosso evento tem a pretensão de mantermos ávida a sede pelo saber. 
Por outro lado, nós profissionais devemos nos conscientizar de que o paciente é nosso objetivo maior e a ele deve ser oferecido o melhor e isso inclui conhecimento: trabalhar com medicamentos adequados, equipamentos confiáveis e seguros, domínio de técnicas e materiais, etc. 
Nosso evento tentou abranger de forma condensada o maior número de atividades científicas e que pudessem atingir todas as especialidades e os clínicos gerais. 
Deixamos a casa aberta para opiniões, críticas e possíveis soluções; assim acreditamos que um evento que cresce expressivamente a cada ano, possa nos abrilhantar a cada ano com seu glamorozo acontecimento. 
Jamais esqueceremos o brilho dos olhos de nosso colega homenageado, a emoção contagiante de seus familiares e amigos. 
Aos patrocinadores, aos expositores comerciais, a todos meus parceiros nesta demanda o mais sincero : Muito Obrigado. 

Eunice Marta Maziero 
Presidente do Evento

Comissão Organizadora: André Michelin ,Calber Artur Andreucci ,Cláudia C. M. de Lara, Edson Marcos Vicentini ,Eliana C.P. Hegg ,Eveline I. S. C. Nassour ,Fabiana N. Toloi Michelin, Fábio V.Antunes ,Fábio do P.F. Braga, João Carlos Andrighetto, Jorge Erasmo Neo, Juçaíra S.M. Giusti, Júlio Cezar P. Pastori, LeonardoF.T. Vieira Machado, Lizandra L. Charaba ,Liz Fernanda Butignon, Luciara Gentil Moreira, Ludmila C. S. Andrighetto, Luiz Carlos Maielli, Luiz Guilherme Manelli , Magda J.P.Conti Craveiro, Marcelo P.P. Ferraz , Marcelo Porciúncula, Marco A.Perroni Carmelo, Marcos Jacobovitz, Maria Tereza M. Benjamim , Mariana Porciúncula, Maurício J. D.A. Bunemer, Nívea Célia Bonadio Coelho, Odair Antônio da Silva Filho,Reginaldo Zaváglia Neto, Sérgio A.Tanabe, Tatiana Carneglutti, Tatiane Marega , Valéria G. Albieri , Vera L.M. Masiero, Walkíria D. Salomão Monje Villar e Wilma Kawakami.

  

Patrocinadores: DMC - Equipamentos Odontológicos, Farmácia Amazon, Instituto Radiológico, Terra e Uniodonto

  

Expositores Comerciais: Dental Agulhinha, Dental São Lucas, Dental São Paulo, Dental União, D.M.C, Editora Maio, Livraria e Dental Tota, Odontocheck, Sra. Marines Néo e Vaayus.
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	O homenageado Antonio Pellicano Jr.
ao centro com seus familiares
	Dr. Ubyrajara recebe homenagem da presidente da APCD
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	Os Dentistas de São Carlos e região compareceram em peso, prestigiando a Jornada. Os expositores ficaram satisfeitos com o movimento 
	A presidente da Jornada Eunice Marta Maziero recebe homenagem dos colegas presentes no jantar: Nessa foto alguns dos organizadores: Nívea Coelho, Magda Craveiro, Eunice Maziero, Ludmila Andrighetto, Leonardo Machado e Maria Porcúncula. 
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	Á esquerda Nívea Coelho, Presidente da 
Uniodonto São Carlos, o homenageado 
Toninho Pellicano e a Presidente da Jornada 
Eunice Marta Maziero 
	


